SERVICES CULTURE EDITIONS
RESSOURCES POUR
'EDUCATION NATIONALE

Ce document a été numérisé par le CRDP de Montpellier pour la
Base Nationale des Sujets d’Examens de I’enseignement professionnel

Ce fichier numérique ne peut étre reproduit, représenté, adapté ou traduit sans autorisation.



DOSSIER

TECHNIQUE

00000000000

222222222




151617 28 2930 52 1314 1112

59 60 61 62

ARCEAU D'OUTILLAGE A4

1006-EDPEPI | 23/26
G—@ Etude et Définition de Produits Industriel - Epreuve U2




= DETAILI
ECHELLE 1:2

23

DETAIL C
ECHELLE 1:2

‘ ""I
: g
3 oune %

e
ey
—

L [—

DETAIL D
ECHELLE 1:2

:

DETAIL F

ECHELLE ] 2

TITEDY, .

A
VR

<

> .
DETAIL G

EGHEIE] <2

Echelle :
s 12

ARCEAU D'OUTILLAGE

A3H

1006-EDP EPI

24/26

=

Etude et Définition de Produits Industriel - Epreuve U2




)
<«
WU
< L
= — s b
"/
N
\_J

26 G0N N| .

DETAIL L
ECHELLE 1:2

29 20 4250 52 54
(/
O 4
______ o - _—fK DETAIL M
EEHELLE | 22
R-R
ECREELE NS 10
Echelle : ARCEAU D'OUTILLAGE A3H
1006-EDPEPI | 25/26

1:6
A

Etude et Définition de Produits Industriel - Epreuve U2




Bras élévateur soudé

63 1 Poignée
62 ] Vis CHc M5-20 NF EN ISO 4762
61 ] Rondelle volant
60 [ Réducteur alésage
59 1 Axe court arceau
58 1 Volant D500
57 2 Ressort spiral
56 1 Bride coté écrou flasque
55 9 Vis CHc M10-16 NF EN ISO 4762
54 ] Bride intérieure
53 2 Tourillon soudé
52 1 Traverse glissiere
51 ] Entretoise écrou flasque
50 é Vis FHc Mé-30 NF EN ISO 10642
49 ] Ecrou flasque
48 1 Roulement 6505 A 2RS1 SKF
47 1 Bague roulement coté vis
46 ] Bague roulement coté écrou
45 1 Ecrou frein HM20 NF EN ISO 7040
44 1 Axe long Arceau Fletage TR36x5
43 8 | Vis CHc M5-20 NF EN 1SO 4742
42 4 | Vis CHC M8-40 NF EN ISO 4762
41 4 | Butée >N
40 4 Support butée >
39 2 Axe long ciseaux
38 ] Glissiere inférieure J
37 4 Galet
36 8 Coussinet galet 3
35 2 | Ecrou frein HM12 ) NF EN 1SO 10642
34 2 Rondelle M12 NF EN ISO 10673
33 4 Anneau élastique pour-drbre D16 NFE 22-163
32 2 Axe Galet glissiere inférieure
Rep Désignation Observation

|
8 Vis FHc M10-25 NF EN ISO 10642
2 Barre transversale
1 Bras élévateur symétrique
| Bras élévateur
4 Ecrou HM1:2 NF EN ISO 4032
2 | Vis HM12-80 NF EN ISO 4014
14 Ronacile M20 NF EN ISO 4032
8 | rcrou frein HM16 NF EN ISO 7040
4 I Axe court ciseaux
2 | Vis HM8-75 NF EN 1SO 4014
1 Palier semelle P25TF SKF
2 Vis HM8-20 NF EN ISO 4017
] Palier en applique PFT 25TF | SKF
4 vis CHc M10-50 NF EN ISO 14579
] Cage roulement
1 Plaque cage
4 Vis CHc Mé-10 NF EN ISO 14579
1 Bride coté réducteur
4 Vis Chc M12-20 NF EN ISO 14579
] Renvoi d'angle RAPC 25-25 | PRUDHOMME
16 Rondelle M10 NF EN ISO 10673
9 16 Ecrou HM10 NF EN ISO 4032
8 16 Vis HM10-25 NF EN ISO 4017
7 4 Roulette
6 14 Rondelle M8 NF EN ISO 10673
5 10 Ecrou HM8 NF EN ISO 4032
4 8 Vis HM8-25 NF EN ISO 4017
3 | Embase droite
2 1 Embase gauche
1 ] Chassis
Rep Nb Désignation Observation
ARCEAU D'OUTILLAGE A3H
1006-EDP EPI | 26/26

[
©

Etude et Définition de Produits Industriel - Epreuve U2






